



## **Директор коммерческой организации предстанет перед судом за дачу взятки должностному лицу в особо крупном размере**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 61-летнего директора коммерческой организации в совершении преступления, предусмотренного частью 5 статьи 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в особо крупном размере). Уголовное дело возбуждено на основании материалов, предоставленных сотрудниками УФСБ России по Воронежской области и ГУ МВД России по Воронежской области.

Следствием установлено, что в августе 2015 года между федеральным государственным унитарным предприятием и юридическим лицом заключен договор долгосрочной аренды на право пользования защитным сооружением гражданской обороны, расположенным на ул. Космонавтов г. Воронежа. В марте 2020 года директор коммерческой организации, действующий в интересах указанного юридического лица, имеющего намерения выкупить



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

данный объект, передал должностному лицу - генеральному директору федерального государственного унитарного предприятия - взятку в сумме 750 000 рублей, составляющую первую часть незаконного вознаграждения в сумме 1 500 000 рублей, за подписание членами комиссии акта о снятии с учета указанного защитного сооружения гражданской обороны, закрепленного на праве хозяйственного ведения за федеральным государственным унитарным предприятием, а также за последующую выдачу указанного акта при отсутствии законных оснований к этому.

В ходе предварительного расследования директор коммерческой организации признал вину в совершении данного преступления. Его вина подтверждается также показаниями свидетелей, протоколами обысков и выемок, оперативными материалами УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области, а также иными собранными по делу доказательствами, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел регионального управления СК России Максим Гуров.

29 декабря 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1526606>